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This national omnibus was conducted among a sample of 1,000 national adults from August 16-18, 2004.  The data 
have a ±3.1% margin of error at the 95% confidence level. 
 
 
1. Do you support or oppose using tax dollars to pay for the kind of stem cell research that requires the killing of 

human embryos? 
 

1. Support ............................................................................................................ 38% 
2. Oppose ............................................................................................................. 53% 
3. DK/Refused DNR ...............................................................................................9% 

 
 
2. Do you support or oppose using tax dollars to pay for the kind of stem cell research that does not require the 

killing of human embryos? 
 

1. Support ............................................................................................................ 74% 
2. Oppose ............................................................................................................. 20% 
3. DK/Refused DNR ...............................................................................................6% 

 
 
3. Which of the following comes closest to your view? 
 

1. Cloning to create human embryos for stem  
cell research which would kill them should  
be allowed and only cloning for reproduction  
should be banned............................................................................................ 24% 

2. All human cloning should be banned. ................................................................ 69% 
3. DK/Refused DNR ...............................................................................................7% 
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